

Внутригородское муниципальное образование города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ ЮНТОЛОВО

Местная Администрация

(МА МО МО Юнтолово)

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

« » 2025 года ПРОЕКТ

О признании утратившими силу постановлений МА МО МО Юнтолово

В связи с выполнением мероприятий по актуализации и проведению в соответствии с законодательством Российской Федерации муниципальных нормативных правовых актов Местной Администрации внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Юнтолово,

постановляю:

- 1. Признать утратившими силу:
- 1.1.Постановление МА МО МО Юнтолово от 29.06.2017 № 01-18/28 «Об утверждении Порядка оформления и формах документов, необходимых для назначения, выплаты и перерасчета пенсии за выслугу лет, ежемесячной доплаты к пенсии за стаж, приостановления, возобновления, прекращения выплаты пенсии за выслугу лет, ежемесячной доплаты к пенсии за стаж лицам, замещавшим должности муниципальной службы в Муниципальном Совете и Местной Администрации внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Юнтолово»;
- 1.2. Постановление МА МО МО Юнтолово от 03.06.2011 г. № 01-18/17 «Об утверждении Порядка предоставления субсидий за счет средств бюджета МО МО Юнтолово общественным объединениям, участвующим в охране общественного порядка на территории МО МО Юнтолово».
 - 2. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.
 - 3. Настоящее постановление вступает в силу после его официального опубликования (обнародования).

Глава Местной Администрации

Е.Н. Ковба